

Tisková zpráva

PROFI CREDIT rozveselil děti nejen z dětského domova

Radhošť 22. 6. 2013 - Společnost PROFÍ CREDIT se podílela na uspořádání tradičního Dětského dne v Radhošti. „Za poznáním“ kolem světa se spolu s dětmi z Dětského domova Markéta vydalo i na 150 dětí z okolních vesnic. Při soutěžních disciplínách dětem sekundovali zaměstnanci PROFÍ CREDITu, společnost zároveň věnovala na akci 10 000 korun a věcné dárky.

Děti z dětského domova Markéta i přilehlých vesnic si cestovatelský den patřičně užily. Za plnění nejrůznějších úkolů inspirovaných cestováním kolem světa získávaly razítka do svého pasu a penízky, za které si v cíli nakoupily občerstvení, sladkosti, hračky a drobné dárky. Kromě soutěžení si mohly zařadit na skákacím hradu a trampolíně. „Počasí nám přálo a děti *byly nadšené. Jejich šťastné úsměvy jsou pro nás tou největší odměnou. Dětský den si užili i naši zaměstnanci, kteří připravovali program na jednotlivých stanovištích,* říká marketingový ředitel PROFÍ CREDIT Ondřej Šmakal.

Společnost PROFÍ CREDIT pomáhá Dětskému domovu Markéta již dlouhou řadu let. Jde o soukromé zařízení, v němž vyrůstají děti s nařízenou ústavní výchovou. Tyto děti potřebují speciální a individuální přístup. PROFÍ CREDIT je podporuje nejen formou finanční pomoci, dětem se snaží zpříjemnit život i nezapomenutelnými zážitky. Kromě Dětských dnů pořádá společnost mikulášské nadílky a děti spolu s jejich „náhradními“ rodiči zve také na svou celostátní konferenci nebo na vánoční večírek. „*Trvalé pomoci PROFÍ CREDITu si velice vážíme. Naše spolupráce není jen o poskytování peněz. Třeba na konferencích děti vidí, jak pracovníci dostávají ocenění, že si zaměstnavatel váží pracovitosti svých lidí. To je dar k nezaplacení, těžko bychom jim toto vysvětlovali,*“ upřesňuje přínosy spolupráce zakladatel dětského domu Markéta Tomáš Och.

Ondřej Šmakal

Marketingový ředitel pro Střední Evropu, PROFÍ CREDIT

GSM: +420 777 482 906

Email: ondrej.smakal@proficredit.cz

PROFI CREDIT Czech, a.s. je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní finanční skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy. PROFÍ CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl v ČR celkový objem poskytnutých půjček a úvěrů 1,7 miliardy Kč.